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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 25.04.2025, ora 08.00 – 26.04.2025, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 26.04.2025, ora 08.00 
RÂURI:  
I.N.H.G.A. a emis o ATENŢIONARE Hidrologică, cod galben, valabilă în intervalul 26.04.2025 ora 
12:00 – 27.04.2025 ora 12:00, vizând scurgeri importante pe versanţi, torenţi şi pâraie, viituri 
rapide pe râurile mici cu posibile efecte de inundaţii locale şi creşteri de debite şi niveluri pe 
unele râuri din bazinele hidrografice Crișul Alb, Mureș, Timiș, Nera, Cerna, Jiu, Olt, Vedea, Argeș, 
Ialomiţa, Buzău și râurile din Dobrogea, cu posibile depăşiri ale COTELOR DE ATENŢIE, astfel: 
COD GALBEN 
 În intervalul 26.04.2025, ora 12:00 – 27.04.2025, ora 12:00, pe râurile din bazinele 
hidrografice: Crişul Alb – bazin amonte S.H. Vaţa de Jos şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Vaţa 
de Jos – amonte S.H. Ineu (judeţele: Hunedoara şi Arad), Arieș – bazin superior și afluenţi bazin 
mijlociu și inferior (judeţele: Alba şi Cluj), Mureş – afluenţii aferenţi sectorului aval confluenţă cu 
râul Arieș – amonte confluenţă cu râul Târnava (judeţul Alba), Mureş – afluenţii aferenţi sectorului 
aval confluenţă cu râul Târnava – amonte S.H. Radna (judeţele: Alba, Sibiu, Hunedoara și Arad), 
Timiş – bazin amonte S.H. Teregova şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Teregova – amonte S.H. 
Lugoj (judeţele: Caraş Severin şi Timiş), Nera – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior 
(judeţul Caraş Severin), Cerna – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Gorj 
şi Caraş Severin), Jiu – bazin amonte S.H. Sadu şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Sadu – 
amonte confluenţă cu râul Gilort (judeţele: Hunedoara şi Gorj), Motru – bazin superior şi afluenţi 
bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Gorj şi Mehedinţi), Olt – afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. 
Podu Olt – amonte Ac. Ionești (judeţele: Braşov, Harghita, Covasna, Sibiu, Vâlcea și Argeş), Vedea 
– bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Argeș, Olt și Teleorman), Argeș – 
bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Argeș, Dâmboviţa, Teleorman, Ilfov și 
Giurgiu), Ialomiţa – bazin amonte Ac. Pucioasa şi afluenţii aferenţi sectorului aval Ac. Pucioasa – 
amonte S.H. Siliştea Snagovului (judeţele: Dâmboviţa, Prahova și Ilfov), Prahova – bazin superior şi 
afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Prahova şi Ialomiţa), Buzău – afluenţii aferenţi 
sectorului aval Ac. Siriu – amonte S.H. Baniţa (judeţele: Buzău, Covasna şi Prahova) și râurile din 
Dobrogea (judeţele: Constanţa și Tulcea). 
Atenţionarea Hidrologică vizează în principal fenomenele de scurgeri importante pe versanţi, 
torenţi şi pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile efecte de inundaţii locale, care se pot 
produce cu probabilitate și intensitate mai mare pe unele râuri mici din judeţele: Sibiu, Vâlcea, 
Argeş, Olt şi Teleorman. 
 

Aceast mesaj a fost transmis de Centrul Operativ pentru Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, 
Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al 
Guvernului, Centrul de Situaţii al Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor 
Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul 
Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, 
Serviciul de Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., 
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Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de 
Urgenţă vizate, astfel:  

• - ALBA, ARAD, ARGEŞ, BRAŞOV, BUZĂU, CARAŞ-SEVERIN, CLUJ, CONSTANŢA, COVASNA, 
DÂMBOVIŢA, GIURGIU, GORJ, HARGHITA, HUNEDOARA, IALOMIŢA, MEHEDINŢI, OLT, PRAHOVA, SIBIU, 
TELEORMAN, TIMIŞ, TULCEA, VÂLCEA şi ILFOV – ATENŢIONARE Hidrologică, cod Galben 
 
Debitele au fost, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele Vişeu, Iza, Tur, Someş, 
Crasna, Barcău, Crişuri, Mureş, Bega, Timiş, Bârzava, Caraş, Nera, Cerna, unde vor fi în general în 
scădere. 
Pe cursurile inferioare ale Crişului Negru, Crişului Alb, Jiului şi cursul mijlociu şi inferior al Prutului 
debitele vor fi în creştere prin propagare. 
Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-
80%, mai mari (în jurul şi peste mediile lunare) pe cursurile superioare ale râurilor: Bistrița şi Prut şi 
mai mici (sub 30% din mediile lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Someșul Mic, Lăpuș, 
Crasna, Barcău, Crișuri, Arieș, Bega Veche, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Argeș, 
Ialomița, Buzău, Rm. Sărat, Putna, Tazlău,  Bârlad, bazinele inferioare ale Jiului, Oltului și bazinul 
mijlociu și inferior al Prutului. 
Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 14 din 24.04.2025 până la ora 9:00 
În interval s-au emis două ATENȚIONĂRI HIDROLOGICĂ pentru fenomene imediate. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
Debitele vor fi, în general, staționare exceptând râurile din bazinele: Vişeu, Iza, Tur, Someş, 
Crasna, Barcău, Crişuri, unde vor fi în scădere. 
Pe cursul mijlociu şi inferior al Prutului debitele vor fi în creştere prin propagare. 
Sunt posibile scurgeri importante pe versanți, torenți, pâraie, cu formare de viituri rapide ce pot 
avea efect de inundații locale și creșteri semnificative de niveluri și debite pe unele râuri mici din 
zonele de deal și munte, din centrul şi sudul țării datorită averselor torențiale prognozate și 
propagării. 
Intră în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 15 din 25.04.2025, începând cu ora 12:00 
 
 
DUNARE: 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 25 – 26.04.2025 a fost în scădere având 
valoarea de 4800 m3/s, sub media lunii aprilie (7900 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier, debitele au fost în scădere pe sectoarele Gruia - Calafat și Giurgiu – 
Tulcea, în uşoarӑ creştere pe sectorul Bechet – Corabia şi relativ staţionare pe sectorul Tr. Mӑgurele 

- Zimnicea. 
 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (4700 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectoarele Gruia – Calafat şi Oltenița – Tulcea 
şi relativ staționare pe sectorul Bechet – Giurgiu. 
 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 25.04.2025, ora 08.00 – 26.04.2025, ora 08.00 
A.N.M. a emis o ATENŢIONARE Meteorologică, cod galben:  
MESAJ 1 
ATENŢIONARE Meteorologică, cod galben - valabilă în intervalul 25.04.2025, ora 12.00 – 
25.04.2025, ora 21.00, vizând instabilitate atmosferică temporar accentuată, conform căreia: În 
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cea mai mare parte a Dobrogei, în jumătatea de est a Munteniei, în centrul și sudul Moldovei, în 
nordul Crișanei, nord-vestul Transilvaniei și în Munții Apuseni vor fi perioade cu instabilitate 
atmosferică accentuată. Aceasta se va manifesta prin averse torențiale, descărcări electrice și 
îndeosebi în sud-est, intensificări ale vântului (rafale de 50...60 km/h), vijelii și căderi de grindină. 
În intervale scurte de timp sau prin acumulare cantitățile de apă vor fi de 20...25 l/mp și izolat de 
peste 40 l/mp. Notă: Astfel de fenomene se vor semnala izolat și în restul teritoriului. 
MESAJ 2 
ATENŢIONARE Meteorologică, cod galben - valabilă în intervalul 26.04.2025, ora 05.00 – 
26.04.2025, ora 23.00, vizând intensificări ale vântului, conform căreia: În cea mai mare parte a 
Moldovei, precum și în nordul Crișanei vântul va avea intensificări, iar la rafală se vor atinge viteze 
de 50...70 km/h și izolat de 80 km/h. 
ATENŢIONARE Meteorologică, cod galben - valabilă în intervalul 26.04.2025, ora 10.00 – 
27.04.2025, ora 10.00, vizând instabilitate atmosferică temporar accentuată, conform căreia: În 
Oltenia, Muntenia, Dobrogea, cea mai mare parte a Transilvaniei și sudul Banatului vor fi perioade cu 
instabilitate atmosferică accentuată. Aceasta se va manifesta prin averse torențiale, frecvente 
descărcări electrice, intensificări ale vântului (viteze de 50...70 km/h), vijelii și căderi de grindină. 
În intervale scurte de timp sau prin acumulare cantitățile de apă vor fi de 20...30 l/mp și izolat de 
peste 50 l/mp. 
 

Aceaste mesaje meteorologice au fost transmise de Centrul Operativ pentru Situaţii de Urgenţă al 
Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, 
Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situații al Guvernului, Ministerul Apărării 
Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătății, Ministerul 
Economiei, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Comisia Națională pentru Controlul 
Activităților Nucleare, Serviciul de Protecție și Pază, Serviciul de Telecomunicații Speciale, S.C. 
Hidroelectrica S.A., Agenția Naţională de Îmbunătăţiri Funciare și către următoarele Comite 
Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă:  

• - PREFECTURILE JUDEŢELOR: ALBA, ARGEŞ, BACĂU, BRAŞOV, BRĂILA, BOTOŞANI, BUZĂU, 
BIHOR, CARAŞ-SEVERIN, CĂLARAŞI, CLUJ, CONSTANŢA, DÂMBOVIŢA, DOLJ, GALAŢI, GIURGIU, GORJ, 
HUNEDOARA, IAŞI, IALOMIŢA, MEHEDINŢI, MUREŞ, NEAMŢ, OLT, PRAHOVA, SATU-MARE, SIBIU, 
TELEORMAN, TULCEA, VÂLCEA, VASLUI, VRANCEA, ILFOV şi Municipiul Bucureşti – ATENŢIONARE 
Meteorologică, cod Galben. 
 
În ţară, vremea a fost deosebit de caldă pentru ultima decadă a lunii aprilie în toată țara, valorile 
termice diurne fiind în general cu 5...10 grade peste mediile climatologice; astfel, cele maxime s-au 
încadrat între 20 grade la Sulina și Mangalia și 29 de grade la Focșani, Ianca, Brăila, Tulcea, Gorgova 
și Hârșova. Cerul a fost variabil la senin, însă după-amiaza și seara instabilitatea atmosferică s-a 
manifestat prin dezvoltări noroase convective, averse, frecvente descărcări electrice și intensificări 
de scurtă durată ale vântului local în sud-estul teritoriului și în regiunile nord-vestice și pe spații 
mici în nord-est, centru și sud-vest. Aversele au avut și caracter torențial, înregistrându-se pe spații 
mici peste 15...25 l/mp. Fenomenele au fost pe alocuri mai intense în Bărăgan și Podișul Dobrogei 
unde au fost și vijelii (consemnte de stații meteo din județele Ialomita și Teleorman). Au fost căderi 
de grindină pe suprafețe mici, fiind confirmate din datele rețelei meteo și hidro pentru județele 
Ialomita și Maramureș și din surse externe pentru județul Constanța, iar la altitudini foarte mari la 
munte au fost averse de măzăriche. Mai este strat de zăpadă pe spații mici la peste 1900 m 
altitudine în zona montană și măsura -în platformele stațiilor meteorologice- până la 31 cm în Munții 
Bucegi. La ora 6.00, valorile termice erau cuprinse între 5 grade la Întorsura Buzăului și Petroșani și 
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18 grade la Gura Portiței și Jurilovca. Spre dimineață s-a format izolat ceață în nordul, vestul, 
centrul și sud-estul țării. 
 
Observație: au fost emise 11 mesaje pentru fenomene meteorologice periculoase imediate: 4 
avertizări cod portocaliu  și 7 atenționări cod galben . 
 
La Bucureşti, vremea a fost deosebit de caldă pentru ultima decadă a lunii aprilie, cu o maximă a 
temperaturii aerului de 27 de grade la Afumați și 28 de grade la Filaret și Băneasa (valori cu 8 grade 
peste media climatologică). Cerul a fost variabil la senin, iar vântul slab, exceptând orele serii când 
au fost înnorări accentuate, iar în unele cartiere ușoare intensificări ale vântului (30...35 km/h). La 
ora 6 se înregistrau 8 grade la stația meteo Băneasa, 12 grade la Afumați și 14 grade la Filaret. 
 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 02.04.2025, ora 08.00 – 03.04.2025, ora 08.00 
În ţară, vremea va fi în general instabilă și se va menține caldă în majoritatea zonelor țării, deși 
valorile termice vor înregistra o scădere față de ziua anterioară îndeosebi în est, sud-est și la munte. 
Vor fi perioade cu înnorări accentuate, averse ce vor avea și caracter torențial și descărcări 
electrice, ziua în Transilvania, Banat, Oltenia, Muntenia, Dobrogea, jumătatea de sud a Moldovei și a 
Crișanei și izolat în rest, iar noaptea local în Oltenia, Banat și în sud-vestul Transilvaniei, pe arii 
restrânse în Crișana și Muntenia și doar izolat în celelalte regiuni. Îndeosebi în centrul și în sudul 
țării, în intervale scurte de timp sau prin acumulare, cantitățile de apă vor fi de 20...30 l/mp și 
izolat de peste 50 l/mp și vor fi căderi de grindină. Vântul va avea intensificări în cea mai mare 
parte a Moldovei, precum și în nordul Crișanei (viteze de 50...70 km/h și izolat de 80 km/h), dar de 
scurtă durată și în timpul ploilor (viteze de 50...70 km/h) și izolat vor fi vijelii. Temperaturile 
maxime se vor încadra între 15 grade în nordul Moldovei și în estul Transilvaniei și 27 de grade în 
sud-vestul Olteniei, iar cele minime vor fi cuprinse între 2 și 12 grade, mai scăzute în depresiunile 
intramontane, spre 0 grade. Izolat, dimineața și noaptea, va fi ceață. 
 
La Bucureşti, vremea va fi instabilă. Din a doua parte a zilei vor fi perioade cu intensificări ale 
vântului (viteze de 50...60 km/h), vijelii, averse și descărcări electrice. Temperatura maximă va fi 
de 21...23 de grade, iar cea minimă de 9...10 grade. 
 
 
4. Buletin nivometeorologic pentru perioada 24.04.2025, ora 21.00 - 28.04.2025, ora 21.00 
CARPAȚII MERIDIONALI - BUCEGI - La peste 2200 m 
La peste 2200 m, întâlnim un strat de zăpada discontinuu și puternic umezit, prezent mai ales pe 
versanții nordici sau umbriți și pe firul unor văi. Izolat se întâlnesc unele depozite mai consistente. 
Topirea stratului va continua, chiar dacă temperaturile vor deveni negative în zona crestelor în 
noaptea de sâmbătă spre duminică și în cursul zilei de duminică, 27 aprilie, și dacă trecător vor fi 
condiții pentru unele precipitații mixte. Cu totul izolat se mai pot declanșa unele curgeri sau 
avalanșe de dimensiuni mici, riscul fiind amplificat la supraîncărcări - RISC REDUS (1). 
Sub 2200 m stratul este în mare parte topit, exceptând unele văi nordice sau pante umbrite. În 
cazuri extrem de izolate avalanșe de topire pornite de la altitudinile cele mai mari pot coborî sub 
altitudinea de 2200 m. 
În restul masivelor stratul de zăpadă este extrem de redus și prezent doar în zona crestelor în 
Carpații Orientali și în Munții Făgăraș, în special pe unele văi nordice sau umbrite, în petice de 
grosimi mici și fără riscuri asociate, în masivele vestice fiind topit. 
 



 Nesecret 
 

 

 

Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
Tel: +4 021 316 0219 
Fax: +4 021 319 4609 
e-mail: dispmonit@mmediu.ro   
website: www.mmediu.ro 

PROGNOZA VREMII PENTRU INTERVALUL 24.04.2025, ora 21.00 – 28.04.2025, ora 21.00 
 
Vremea va fi temporar instabilă, în răcire accentuată din seara zilei de 26 aprilie. Pe arii mai 
restrânse vineri, 25 aprilie, și pe arii mai extinse sâmbătă, 26 aprilie, se vor semnala averse de 
ploaie, însoțite pe alocuri și de descărcări electrice și izolat de grindină sau măzăriche. Pe arii 
restrânse cantitățile de apă vor depăși 15-20 l/mp și izolat 30 l/mp. Temperaturile vor înregistra o 
scădere accentuată în noaptea de sâmbătă spre duminică și pe parcursul zilei de duminică, la valori 
negative în zonele înalte, în special pe parcursul nopților, dar în zona crestelor cu temperaturi 
diurne apropiate de 0 grade în jurul amiezii în cursul zilelor de duminică și luni (27-28 aprilie). Pe 
arii restrânse se vor semnala precipitații mixte slabe în zonele înalte. Vântul va sufla slab și 
moderat, cu unele intensificări temporare în zona crestelor și asociate averselor. Pe arii restrânse se 
va semnala ceață. 
 
Temperaturi prognozate în intervalul 24.04.2025, ora 20.00 - 28.04.2025, ora 20.00: 
 
Peste 1800 m: 
temperaturi minime: în scădere de la 0..4 grade la -5..0 grade. 
temperaturi maxime: în scădere de la 4..12 grade la -1..4 grade. 
Sub 1800 m: 
temperaturi minime: în scădere de la 4..10 grade la -1..5 grade. 
temperaturi maxime: în scădere de la 11..17 grade la 4..10 grade. 
 
Vânt la peste 2000: va mai avea intensificări temporare de 40-60 km/h, îndeosebi în masivele 
estice. 
Izoterma de 0 grade: în scădere de la 2700-3000 m spre 1500-2200 m, cu cele mai scăzute valori în 
Carpații Orientali. 
 
 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
2.2. Pe râurile interioare 
Administraţia Bazinală de Apă Olt revine cu informații referitoare la poluarea accidentală, a apei 
pârâului Vulcănița, cu levigat de dejecții, aparƫinând SC Bravcod SRL Codlea, produsă la data de 
23.04.2025, precizând că rezultatele analizelor fizico-chimice, efectuate de SGA Braşov -Laborator 
de Calitatea Apelor, pe probele de apă recoltate din pârâul Vulcăniţa, pentru ambele secţiuni 
monitorizate (amonte și aval canal desecare) indică schimbarea stării de calitate la proastă (V).  
Nu s-a constatat mortalitate piscicolă. 
S-a luat măsura de golire a platformei de stocare dejecƫii şi transportul dejecƫiilor pe o platformă de 

stocare dejecƫii conformă. 

Rezultatele analizelor fizico-chimice, efectuate de SGA Braşov -Laborator de Calitatea Apelor, pe 

probele de apă recoltate din pârâul Vulcăniţa și din canalul de desecare, sunt prezentate în tabelul 

următor: 

Nr.crt. Indicator de 
calitate, 
Unitate de 

Canal 
desecare, 
amonte 

pârâul 
Vulcăniţa, 
secţiune 

pârâul 
Vulcăniţa, 
secţiune aval 

Limită Ordin 
nr.161/2006 
Clasa II de 
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măsură confluenƫă 
pârâu 
Vulcăniƫa  
23.04.2025 
ora 1204 

amonte canal 
desecare 
23.04.2025,  
ora 1225 

canal desecare 
23.04.2025, ora 
1215 

calitate 

1 pH 
unităţi pH  

7,43 7,58 7,51 6,5 ÷ 8,5 
unităţi pH 

2 Oxigen dizolvat 
mgO2/l 

0,344 5,75 4,36 minim 7 
mgO2/l 

3 Consum chimic 
de oxigen 
(CCOCr), mgO2/l 

191,52 19,36 55,54 maxim 25 
mgO2/l 

4 Amoniu (N-
NH4

+), mg N/l 
33,13 3,57 5,65 maxim 0,8 

mgN/l 

5 Azot total (N), 
mgN/l 

42,6 4,53 9,27 maxim 7 
mgN/l 

6 Fosfor total (P), 
mgP/l 

2,87 0,253 0,662 maxim 0,4 
mgP/l 

 

 

Nr.crt. Indicator de calitate, 
Unitate de măsură 

Probă levigat 
platformă stocare 
dejecƫii  Bravcod SRL 
-amonte confluenƫă 
canal desecare 
23.04.2025, ora 1340 

Limită de încărcare cu 
poluanƫi la evacuarea în  
receptorii natuali, conform  
NTPA 001/2002 

1 Consum chimic de 

oxigen (CCOCr), mgO2/l 

14172,48 125 

2 Amoniu, mgNH4
+/l 1757 3 

3 Azot total, mgN/l 2010 15 

4 Fosfor total, mgP/l 73,15 2 

 

Garda Națională de Mediu, Comisariatul Județean Bihor, informează în data de 25.04.2025, ora 

10.40, despre o posibilă poluare a cursului de apă al râului Crisul Repede, în Municipiul Oradea, 

județul Bihor, în zona hotelului Hilton. Apa prezintă o culoare închisă, cu spumă la suprafață. 

Echipa de intervenție s-a deplasat în teren. Se va reveni cu detalii dacă v-a fi cazul. 

 
 

 

Garda Națională de Mediu, Comisariatul Județean Gorj, informează de producerea la data de 

25.04.2025, ora 20.55, unei posibile poluări accidentale a cursului de apă al râului Tetila, cauzată de 

avaria produsă la Stația de pompare ape uzate 3 ce deservește rețeaua de canalizare a apelor uzate 

menajere,  aparținătoare  S.C. APAREGIO GORJ S.A. – C.E.D. Bumbești Jiu și a refulării apei uzate pe 
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conducta de supraplin din căminul colector aferent  acesteia, în pârâul Tetila, în zona satului Tetila, 

județul Gorj. Apa prezintă o culoare verzuie-maronie. 

Echipa de intervenție s-a deplasat în teren și a prelevat 3 probe de apă (de la evacuare, aval și 

amonte de evacuare).  

Personalul operatorului de apă-canal SC APAREGIO Gorj SA a intervenit prin următoarele măsuri: 
-s-a stopat evacuarea apelor menajere; 
-s-a intervenit la instalația Stației de pompare ape uzate 3 , prin curățarea pompelor aferente 
acesteia; 
-s-au vidanjat apele uzate menajere refulate din căminul colector.  
 
 
Administrația Bazinală de Apă Siret Bacău informează că la data de 25.04.2025, urmare a publicarii 

în mediul on-line a unui material video, prin care se reclama poluarea unui curs de apă, pe raza UAT 

Ipotești.  

La nivelul SGA Suceava s-a constituit o echipa formată din reprenzentanți ai serviciilor I.B.A., 

G.R.R.A. si Laboratorul de Calitate a Apelor Suceava, în vederea verificarii celor sesizate, 

identificării eventualelor cauze și prelevăarii de probe. 

Specificăm că în materialul video nu se precizează locația în care a fost efectuata filmarea. 

Se va reveni cu informații suplimentare, în funcție de rezultatul verificarilor din teren. 

 
2.3. Pe Marea Neagră 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
 
III. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în 
cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru 
NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale 
valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) (50 µg/mc). 
 
 

3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 
înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 
 
 

3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului 
natural. 
 
 

3.4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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